

《求是》杂志刊发贺国强讲话—— 坚决查办发生在 群众身边的腐败问题

“ 党的十七大以来,我们把加强基层党风廉政建设、着力解决发生在群众身边的腐败问题,作为纪检监察工作的一项重要任务来抓。当前,党的基层组织和党员干部队伍总体上是好的、有战斗力的。但是也要清醒地看到,随着我国经济社会的快速发展以及党风廉政建设和反腐败斗争的深入推进,基层党风廉政建设也面临许多新情况、新问题,损害群众利益的腐败问题时有发生。

一、基层违纪违法案件有四个特点

从近年来查处的基层违纪违法案件看,主要有以下特点:一是量大面广。据统计,从2007年11月至今年2月,全国基层纪检监察机关共立案51.85万件,占同期立案总数的86.8%;处分54.03万人,占同期处分人数的86.8%。二是基层权力相对集中、资金相对密集、监管相对薄弱的单位和领域腐败问题易发多发,群众反映强烈。另外,随着国家对民生领域和社会领域投入的增加,学校、医院等公共事业领域的腐败问题也有所上升。三是涉案金额巨大。基层单位特别是村居“两委”“一把手”和关键岗位人员级别虽低权力很大,利用职权“寻租”现象时有发生,有的涉案金额巨大,社会影响十分恶劣。四是手段多样。涉案人员单纯收受钱物与日趋多样化、复杂化、智能化的作案手法并存,“期权化”腐败增多,潜伏期延长。

二、着力查处发生在群众身边10个方面的腐败问题

根据调查了解和社情民意反映的情况,我们要着力查处以下10个方面发生在群众身边的腐败问题。

一是要严肃查处征地拆迁中的腐败问题。

要进一步规范征地拆迁行为,严肃查处以暴力、威胁和断水电等非法手段强制征地

拆迁的案件,严肃查处违反国家征地拆迁补偿安置政策和标准以及贪污、截留、挪用征地拆迁补偿资金的案件,严肃查处征地拆迁中官商勾结、权钱交易的案件,坚决遏制征地拆迁中腐败案件易发多发的势头。

二是要严肃查处矿产资源开发等领域的腐败问题。

三是要严肃查处各类学校办学中乱收费问题。

四是要严肃查处医药购销和医疗服务中的腐败问题。

五是要严肃查处食品药品制假售假的腐败问题。

近年来,我们会同有关部门严肃查处了问题奶粉、“瘦肉精”、地沟油等一批食品药品安全事件。最近媒体又披露了一些企业生产和使用有毒药用空心胶囊的问题,让人触目惊心、十分气愤。要进一步加大惩治力度,严肃查处制售假冒伪劣食品药品的案件,严肃查处食品药品安全监管中失职渎职、纵容放任制假售假并造成严重后果的案件,严肃查处制售假劣种子和农资、坑农害农的案件,确保广大群众吃的安全、用的放心。

六是要严肃查处国有企业领导人员侵占国家、集体利益和侵害职工群众权益的腐败问题。

近年来,国有企业领导人员贪污贿赂案

件屡有发生,给国家资产造成重大损失,人民群众反响十分强烈。最近,一份材料反映了内蒙古一起“巨贪吃垮企业”案件。内蒙古乾坤金银精炼股份有限公司原董事长、总裁宋文代,涉嫌贪污5290多万元、黄金58.9公斤,挪用公款2100万元,使这家几度被评为“中国黄金行业之首”的大型国有企业濒临绝境。

七是要严肃查处基层干部吃拿卡要、收受财物的腐败问题。

八是要严肃查处执法不公、为黑恶势力充当“保护伞”的腐败问题。

近年来,少数地方基层干部和司法执法人员与黑恶势力相互勾结,欺行霸市、横行霸道的案件时有发生,严重损害社会公平正义、影响社会大局稳定。我们要严肃查处基层干部特别是司法执法人员执法不公、以案谋私、贪赃枉法的案件,严肃查处基层干部和司法执法人员收受贿赂和礼金为黑恶势力充当“保护伞”的案件,切实维护党纪国法的尊严。

九是要严肃查处基层干部买官卖官、拉票贿选等腐败问题。

十是要严肃查处基层干部作风粗暴、欺压群众、奢侈浪费等腐败问题。

(本文是中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强同志2012年4月23日在加强基层党风廉政建设座谈会上的讲话,《求是》杂志发表时作了适当删改,本报摘要刊发。)

我国发布首个 可持续发展国家报告

据新华社电 由国家发展和改革委员会牵头40个部门制定的《2012中国可持续发展国家报告》1日对外发布。这是我国发布的首个可持续发展国家报告。

这份5.5万字的报告阐述了中国实施可持续发展战略付出的努力和取得的进展,分析了存在的差距和面临的挑战,提出了今后的战略举措,并阐明了对2012年联合国可持续发展大会的原则立场。

国家发展和改革委员会副主任杜鹰表示,自1992年联合国环发大会以来的20年,中国从工业化、城镇化加快发展的国情出发,不断丰富可持续发展内涵,积极应对国内外环境的复杂变化和一系列重大挑战,实现了经济平稳较快发展、人民生活显著改善,在控制人口总量、提高人口素质、节约资源和保护环境等方面取得了积极进展。

一天批准100多个项目? 国家发改委:说法失实

据新华社电 据国家发展和改革委员会有关方面负责人介绍,有关5月21日批准100多个项目的说法“完全是误解”。5月21日公布的实际上是92个清洁发展机制项目,基本上是4月份审核批准的。这些项目由企业出资,不涉及政府投资。

据这位负责人介绍,按照有关国际规定,清洁发展机制项目的减排量要经过政府核准公布,国外才承认。因此,发展改革委7个部门组成的理事会每个月开一次会,一般每次都会审核80个左右的项目,下月集中公布一次。

记者登录发展改革委网站“项目审批与批准”栏检索后发现,5月21日公布的92个项目清单标题后虽然标注“(2012-5-21)”,但批文的正文都清楚写明“2012年4月,发展改革委批准”等字样。

红旗老师教书12年 儿子保送北京大学

既能带好学生,也能教好儿子,这才是本事(家长语)



红旗老师高考讲座

红旗老师简介:1990年北京航空航天大学毕业,中学生教育规划导师,郑州基石中学执行校长,郑州社会心理学会副秘书长,中原区关工委家庭教育和学法讲座专家,从事中小学教育研究和教学12年,创办“红旗数学(初高中)”、“新东红旗实验班(高中)”、“基石红旗实验班(高中)”、“基石红旗封闭班(中高考)”等,主讲《争秒夺分》学法光盘由电子工业出版社2005年出版,2012年他的儿子保送北京大学。

特别提醒:现在报名暑假课程,本身就有很多优惠,越早优惠越多。牢记,我们暑假课程绝对都是红旗实验班和红旗封闭班的专职老师。其它年级都有秋季预科的课程,电话咨询。

郑州基石中学:华山路与中原路口南50米路西

电话:67658956,67950899

中考最后20天,想提分就要全封闭

中招志愿已经填过,就看孩子考试成绩了。多数家长给孩子填报志愿,都选择中考成绩“踮一踮”以后,才能够实现的目标。这就需要家长在最后时刻,全力以赴帮助孩子,更需孩子自己努力。

不过,很多家长不知道,这个时候提分不是不可能,而是必须给孩子找到一个适宜提

分的环境,更需要找到真正专业的提分团队,当然还有提分的方法,以及真正能够负责责任的团队领导。

红旗封闭班(高考)刚刚结束,学生来自于全省各地,短短的几个月,甚至几十天,很多入学成绩提分在80分左右,更有学生提分在200分以上。红旗封闭班(中考)正在紧张进

行,每个来这里的同学,都感觉自己每天都有收获,逐步找回很久没有的学习信心。

红旗封闭班(中考),全部采用个性化授课,分模块突破,中间融入大量红旗老师的教学方法,全部是基石中学专职老师授课,督学团队更是时刻帮助督促学生,让学生每天进步看得见。

秋季上高中,基石中学不参观是遗憾

红旗老师在郑州基石中学创办的“基石红旗实验班(高中)”,今年是第三届,前两届学生目前没有参加高考,但在平时郑州市的统考中,成绩都很突出,让这些中考成绩多数在500分左右的学生,有希望在一年或两年后的高考中,获得好的成绩,进入理想的大学,打下坚实的基础。

红旗实验班(高中)采用大课和个性化授课相结合的教学形式,教学区和自主学习区分,每个学生学习进度都不一样,这在传统教学中,是不可思议的事情。这就保证了,很多学生能够在高二开学前,结束全部高中课程,为高考复习的多次重复留下了充足

的时间,增加了高考成功的可能性。取得成绩的关键还有教师团队,基石中学红旗实验班教师,都按照红旗老师的教学思路,对各个学科教学进行调整,真正满足不同学生的学习特点,同时始终不忘围绕高考进行。同时,高中教育成绩提升背后,更多是学生行为习惯和学习心理的调整,这个时期的孩子,如果高一入错了学校,跟着一帮没有约束的孩子混,很快就“报废”了。

红旗实验班接受一些来自全省各地的借读学生,你会发现教育他们,最难的不是知识的传授,而是糟糕的行为习惯培养。红旗老师常说,这些孩子如果高一就跟着红旗实验班,

肯定非常好带,家长也认同这一点,都后悔孩子上高中的时候,没有仔细想那么多。正是由于这些学生不好带,红旗老师不再接收行为习惯比较差的学生来学校借读。

红旗老师和他的团队,多年的高考教学经验以及在郑州良好的口碑,从第一届入学只有7位学生,到第二届入学23位学生,越来越多的家长把孩子送到基石中学红旗实验班。对于中考考不上好高中的学生,千万不要花钱硬把孩子塞进去,孩子根本就跟不上,那不是害了孩子?或者退而求其次,选择一个差的学校,更糟糕。基石中学红旗实验班个性化的教学,肯定对孩子的孩子有利。

基石中学红旗实验班,暑假有预科班

会在预科班中,对准备报名红旗实验班的学生进行观察。

对于暑假预科班,成绩比较优秀的学生,如果报名红旗是实验班,暑假学费大幅度优惠。同时红旗实验班是按照中招成绩收取学费,中招成绩580分以上的学生,报

名基石中学红旗实验班,学费每年只有9800元,要知道基本上都是个性化教学,也就是大家常听到的一对一教学。但对于中招成绩不理想,但暑假预科班成绩非常好的学生,报名红旗实验班,学费也会有特殊的考虑。